

## **18.08.2017 г. Пришел спас-яблочко припас!**

Мягко, бережно - туман стелется,  
Наступает предутренний час,  
Тихо яблони в саду шепчутся: -  
"Вот и Спас, вот и Яблочный Спас"  
Виктор Стрельцов

На исходе лета в России щедро отмечали праздники урожаев, ими были Спасы: Медовый, Яблочный, Ореховый. Люди собирали многочисленные дары природы, запасая их на долгую зиму. Спасы еще праздновали как прощание с летом. 18 августа 2017 года в МБДОУ «Детский сад № 14» г. Чебоксары отпраздновали Яблочный Спас. Чтобы праздник прошел как можно интереснее и стал понятнее детям, в детском саду активно велась подготовка к нему. Воспитатели провели беседы с детьми об истории возникновения праздника, многие ребята подготовили стихотворения, пословицы и поговорки. В ходе праздника дети познакомились с народными обрядами и обычаями, в песнях и стихах славили лето, богатый урожай фруктов и овощей, трудолюбие русского народа. Особый задор и веселье в праздник принесли Скоморохи своими играми: «Хвалебное яблоко», «Сбор яблок», «Перенеси яблоко» и танцем «Пчелки». Праздник закончился общим хороводом «Во саду ли в огороде», символизирующим переход из лета в осень.